



Paikalla:

Hallitus

Katri Niemi (PJ)
Samuel Moawad (Sihteeri)
Alessa Aila
Ilona Malmivirta
Eemil "Rane" Rantala
Helena Rautiainen (Etänä. Poistui kohdassa 17.)
Ken Riippa (Etänä)
Jaakko Vintturi
Aarne Talvela (Etänä)
Atte Makkonen (Etänä. Saapui kohdassa 13.2.)

Muut läsnäolijat

1. Kokouksen avaus

Avattiin kokous kello 8:33.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouskutsu on lähetetty ajoissa ja paikalla on päätösvaltainen määrä killan hallituksen jäseniä. Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Alessa Aila ja Eemil Rantala.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Ilona ilmoittaa kokouseväiksi kaakaotaateleita ja sirkushuveja.

6. Mitä kuuluu? -kierros

Aarne: Nukkui pommiin, muuta ei kuulu.

Helena: Innoissaan ensimmäisestä etäkokous-experiencestä.

Ken: Harrasti ensimmäistä kertaa aamujoogaa.

Jaakko: Kuuluu ihan hyvää. Syksy on alkanut uusien puksien inspiraatiosta taas maistumaan.

Ilona: Jalkoja jomottaa. IE:n taival on raskas.

Katri: *Better days to come, better weeks to come, better years to come.*

Alessa: Hyvää kuuluu! Nautti eilen rastin pitämisestä phukseille!

Samuel: On katsonut puhiksen Ruutu+-tunnareilla Temptation Island Suomi Suomea.

Rane: On öisessä reflektiosessiossa katsonut itseään peiliin.



7. Hyväksyttävät laskut

Saaja	Perustelu	Summa	Päätös
Kristiina Suojanen	Palkinnot ja kasvomaskeja ISOtasuunnistukseen	31,90€	Hyväksytty
Aarne Talvela	Kasvomaskeja Haalarisitsiseikkailuun 7.10.2020	46,99€	Hyväksytty
Atte Makkonen	Hallituksen kokoustarjoilut 2.9.2020	3,59€	Hyväksytty
Nestori Lautanala	Sytytystavaraa	2,23€	Hyväksytty
Oliver Mulari	Palkintoja phukseille haalarisitseiltä	24,00€	Hyväksytty
Teepakki ry	Metsäretken tarvikkeita	15,00€	Hyväksytty

8. Talous- ja hallintoasiat

1. Vaalit

Vaalien käytännöt on pohdittu kuntoon ja CTO valmistelee sähköistä äänestämistä. Maanantaina alkaa ehdokasasettelu ja vaalifoorum aukeaa.

2. Uusien jäsenten hyväksyminen

Hyväksytään **Peroni**, Simone ja **Abrante Dorta**, Cristian Manuel killan varsinaiseksi jäseniksi.

3. Muut asiat

Hallitus on ollut sikamainen ja saapunut myöhässä kokouksiin. Puheenjohtaja runnuttaa hallitusta verbaalisin nyrkein. Reflektotiin kokousten etäosallistumismahdollisuutta ja kaikki ovat olleet tyytyväisiä. Kunniamerkkien saajat päätetään ensi viikolla erillisessä kokouksessa.

9. Tapahtumat

1. Syksyn tapahtumaohjeistus

Athenen tapahtumissa tästä lähin edellytetään vetämään maskit naamalle mahdollisuuksien mukaan.

2. Touhutonni

Nostetaan Touhutonni jälleen esille, jotta innokkaat kiltalaiset tietävät, että heitä varten on varattu budjettia tapahtumiin. Atte ja Alessa ottavat koppia mainonnasta.

3. Vuosijuhlat

Perjantaina vujupäälliköt esittelevät suunnitelman ja talousarvion.



4. Syysmetsäretkivaellus

Tapahtuma oli menestys ja mainio näytös siitä, että todella hienoja tapahtumia voidaan järjestää turvallisesti.

5. PhabulSOiltamat 8.10.

Tänään phabut toimivat sillanrakentajina vanhan ja nuoren välillä!

6. Muut asiat

IE:n korvaan näytti, että Haalarisitsiseikkailu meni hyvin.

10. Phuksiasiat

1. Haalarisitsit 7.10.

Haalarisitsiseikkailu onnistui muuten paitsi phukseja jäi tapahtuman jälkeen parveilemaan. Keskusteltiin tapahtumajärjestäjien vastuusta huolehtia, ettei osallistujat jää harrastamaan riskialtista toimintaa tapahtuman päätyttyä.

Jaska laittaa haalarien maksutiedot eteenpäin.

2. Unskin pitkä 15.10.

Koronatilanne ja tapahtuman samankaltaisuus muihin kiertelyihin verrattuna arveluttaa järjestäjiä. Kipparit aikovat keskustella tapahtumasta lisää.

3. Phuksit-phabut salee 21.10.

H&X järjestävät orientaatioviikolta peruuntuneen klassikkotapahtuman, mikäli tilanne sen sallii.

4. TPV-ravintolaviikko w/ ftkm ietmk kvtkm

IE, FTKM ja KVTKM järjestävät Serving mökissä ravintolaviikon, jossa Otaniemen kansalla (phukseilla) on mahdollisuus tulla viettämään sitsityyppistä ruokailusessiota.

5. Muut asiat

-

11. Yrityssuhteet

1. Menneet tapaamiset

-

2. Tulevat tapaamiset

-

3. Yrityssuhdetiimi

Rane on lähetellyt yrityksille kuulumiskyselyitä ja yritykset ovat vastailleet.



4. Muut asiat

Rahastussuhdesektori (Ysvi&Rahis) hoitelevat laskutusta.

Siirrytään kohtaan 13.

12. Tiedotusasiat

1. Ilmomasiina

Tietskarijengi on devaillut ilmomasiinaan tietosuojaominaisuutta. Nimet poistetaan ilmoittautumisista 6kk jälkeen automaattisesti.

Jaakko poistui klo 9:40.

2. Muut asiat

Somettajat ja viestintäpäällikkö valmistelevat vaalimarkkinointia. Vaalivideo valmistui eilen.

Siirrytään kohtaan 14.

13. Opintoasiat

1. Etäopiskelu forms

Ken laittoi formsin tulille ja laadukkaita vastauksia on tullut paljon.

2. Sci education meeting

Kokouksen antia. Aalto haluaa parantaa elinikäistä oppimista ja kokouksessa keskusteltiin maisteriopintojen opinnäytetyön opintopistemäärän joustamista.

Atte saapui klo 9:31.

3. Toimarien kuulumiset

Abinat ovat Riston kanssa sumplineet abimarkkinointia ja Hyvinvointigurut ovat valmistelleet periodin purkuja.

4. Muut asiat

Siirrytään kohtaan 12.

14. KV-asiat

1. KV-hommat

Haalarisitsiseikkailuun osallistui runsaasti kv-opiskelijoita. Tapahtuman osallistujalistaa täytyy kv-opiskelijoiden osalta päivittää jotta saadaan kaikilta osallistuneilta maksut. 4kpl viime vuosien ylijääneitä haalareita luovutettiin kv-opiskelijoille. Toinen haalaritilaus myöhemmin syksyllä olisi myös hyvä juttu.



Jaakko palasi klo 9:44.

2. Muut asiat

-

15. Ulkosuhteet

1. Muut asiat

Päätetään koodinimi: *Community Managerin* nimi yhteisön avulla.

16. Muu toiminta

1. Sakkojen päivitys

Määrätään 1 sakko Aarnelle, Jaakolle, Ilonalle, Alessalle ja Ranelle myöhästymisestä.

2. Pöytäkirjojen tarkistukset

Rullaa.

17. Muut esille tulevat asiat.

Alessa tapaa vujupäälliköitä huomenna.

AH vs FK-raati pesispeli ensi viikolla.

Helena poistui klo 10:03.

18. Seuraava kokous

Seuraava kokous torstaina 15.10. kello 9:15. Eväsvuorossa Samuel.

19. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin ajassa 10:06.

Pöytäkirjantarkastajat:

Alessa Aila

Eemil Rantala

Puheenjohtaja ja sihteeri:

Katri Niemi

Samuel Moawad